



当前位置： 首页 > 新闻中心 > 地方动态

上海市代表团到云南省考察交流

日期：2022-12-12 来源：云南省民宗委 字号：[大 中 小]

12月9日至10日，市委书记陈吉宁率上海市代表团到云南省考察交流，两省市在怒江傈僳族自治州举行座谈会，云南省委书记、省人大常委会主任王宁陪同考察。

陈吉宁说，近年来，云南省委、省政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，敢于攻坚克难、善于抢抓机遇、注重和谐包容，经济社会发展和巩固拓展脱贫攻坚成果不断跑出加速度。云南各族干部群众团结一心、艰苦奋斗、敢打硬仗的精气神和好作风，值得上海认真学习。党的二十大对促进区域协同发展、全面推进乡村振兴作出了一系列新部署。上海将深入贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作和定点帮扶工作的重要指示精神，全力以赴做好对口协作，切实巩固脱贫成果、助力全面乡村振兴、抓好合作项目实施，合力推进共同富裕，在新起点上谱写沪滇合作新篇章。聚焦重点区域，保持帮扶政策措施的连续性、稳定性，增强脱贫地区内生发展动力。把工作对象转向所有农民，把工作任务转向“五大振兴”，把工作举措转向促进发展，在扩大帮扶对象、拓宽帮扶内容、优化帮扶举措等方面下功夫，让老百姓有实实在在的获得感。坚持以协作促发展的鲜明导向，深化开放战略协同，互为重要战略通道、加快走向全球市场。推动科技产业合作，深化创新链产业链对接。促进资源市场互通，更好搭建政府平台、利用市场机制，造福两地人民，在双向赋能、共同服务全国大局中实现更大发展。

王宁说，上海和云南有着特殊感情，情深意切、源远流长。中央确定上海对口帮扶云南以来，上海市委、市政府高度重视沪滇协作和对口支援工作，高位推进、真情帮扶，真抓实干、倾力相助，真诚合作、携手共进，为云南脱贫攻坚、经济社会发展、民生改善等作出了重要贡献，助力云南巩固拓展脱贫成果取得积极成效。他表示，近年来，沪滇双方合作领域不断拓宽、力度持续加大、路子越走越宽，合作空间十分广阔。希望两地深入贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作和定点帮扶工作的重要指示精神，在推动脱贫人口持续增收、产业转移、教育医疗帮扶、科技人才交流等方面进一步深化合作。双方将加强对接沟通，做好服务保障，营造一流营商环境，推动沪滇协作取得更大成效。

陈吉宁、王宁等领导看望慰问了上海援滇干部人才代表。陈吉宁向工作在对口支援一线的同志们致以诚挚问候和衷心感谢。他说，开展东西部协作和对口支援是党中央作出的重大战略决策，充分彰显了中国特色社会主义制度优势。中央把对口援滇这项重要的政治任务交给上海，是对上海信任。大家奋战在对口援滇第一线，为推动两地发展、增进彼此友谊，做了大量工作。要始终牢记使命，不负重托、勇挑重担，在当地党委、政府领导下，扎扎实实做好对口支援各项工作，用心服务好云南第二故乡。要深入基层、走村入户，与各族干部群众打成一片，在共同生产生活和工作学习中不断深化和拓展沪滇友谊，以实际行动谱写两地合作交流新篇章。要无愧三年奋斗时光，扎根当地、开拓视野，在经受最深刻的党性教育、最直接的国情教育、最生动的民族团结教育中进一步锤炼党性、磨砺意志、砥砺品格。相关部门和地区要关心关爱好援滇干部人才，及时解决后顾之忧，让大家更加安心工作。

上海市代表团先后深入怒江减贫交流中心、泸水市第一中学，保山市隆阳区新寨村、比顿咖啡产业文化园、腾冲市司莫拉佤族村等地，实地考察沪滇产业合作、教育帮扶和助力巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴等情况。

中央统战部

中国政府网

国务院部门

地方政府

直属单位

地方民委

放管服改革专项督查

联系我们 | 网站地图

版权所有：中华人民共和国国家民族事务委员会 京ICP备05048973号 京公网安备 11040102700045号

地址：北京市西城区复兴门内大街甲49号 邮政编码 100800 网站维护：国家民委舆情中心

建议使用IE9.0以上版本浏览器



官方微信